

Tematický blok	
MODEL NOVÉHO SYSTÉMU PVC/ŠKOL V PIONÝRU	
<p>PŘEDMĚT (základní vymezení, hlavní myšlenka): Vzdělávání je základním nástrojem pro přípravu dobrovolníků na práci v Pionýru. Působí na osobnostní rozvoj dobrovolníků, rozšiřuje jejich kompetence, motivuje je a nabízí jim další možnosti růstu a seberealizace. Vzdělávání musí být živým organismem, který se vyvíjí a reaguje na potřeby, ale i trendy vzdělávání. Proto je třeba, aby nastaly změny, které povedou ke zvýšení úrovně a atraktivity vzdělávání ve spolku.</p>	
<p>CÍL: Pro další rozvoj je nezbytné:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Upravit Směrnici pro přípravu a vzdělávání v Pionýru - osnovy jednotlivých kvalifikací s ohledem na dobrovolníky, kteří nepracují celoročně s oddílem. Kvalifikace samostatného oddílového vedoucího, kvalifikace oddílového vedoucího, kvalifikace instruktora, kvalifikace instruktora táborevého oddílu. Úprava osnov kvalifikace volených a jmenovaných funkcí. - Zefektivnit funkčnost a kvalitu vzdělávacích center Pionýra. Vytvoření několika samostatných vzdělávacích center ze stávajících PVC. Jedno centrum vytváří servis pro více krajů. Spolupráce stávajících lektorských sborů. Samostatné financování nově vzniklého vzdělávacího centra bez návaznosti na kraje. (ve vedení zástupci jednotlivých krajů, samostatný ekonom centra, statutární zástupce zodpovědný za dané vzdělávací centrum 	
<p>PODKLADY A SOUVISEJÍCÍ DOKUMENTY</p> <ul style="list-style-type: none"> - Stanovy Pionýra - Směrnice pro přípravu a vzdělávání v Pionýru - Směrnice o hlavní činnosti - Pokyn garanta ÚPVC - Interní a externí tematické materiály, literatura 	
<p>NA ÚROVNI KOP</p> <ul style="list-style-type: none"> - Připravit shrnutí výstupů z evaluačních dotazníků. - Na jednání oblastních porad zřídit sekci, která shrne zkušenosti z PS a KOP, připraví návrhy pro Malou obsahovou konferenci. 	
<p>NA MALÉ OBSAHOVÉ KONFERENCI</p> <ul style="list-style-type: none"> - Připravit shrnutí podkladů z KOP. - Zřídit pracovní skupinu, která vyhodnotí náměty a zkušenosti z KOP. - Připravit výstupy Malé obsahové konference. 	
<p>NOSITEL TÉMATU V OBSAHOVÉ KOMISI Ludmila Kočí</p>	<p>Na prezentaci se podílejí Dusan Pěchota Kateřina Brejchová</p>